
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和５年８月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和５年８月 10 日（木） 午前９時 00 分～午前９時 45 分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室３－２・３ 

 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

（２）議案第２７号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に関す

る報告書」の提出について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）令和５年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    小林 正治 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 

 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                       大森 壮一 

教育総務課長兼私学振興室長              小森 日路子 

学校教育課長                     和田 真一 

生涯学習課長                     伊藤 昭吉 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設長兼社会教育施設ＧＬ 渡邉 洋二 

教育総務課長補佐兼教育施設再編推進ＧＬ        豊田  長 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼生涯学習ＧＬ             水戸 友美 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

   よって会議は成立いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の８月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17 条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。 

   教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、山﨑委員を指名いたします。 

○山﨑委員 

   はい。 

〇教育長 

   次に、「（２）議案第２７号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及

び評価に関する報告書」の提出について」を議題といたします。事務局から説明願

います。 

○事務局 

   （資料に沿って説明する。） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいたします。 

   私の方からひとつ、昨年よりはだいぶ良くなったということですが、「横ばい」

がまだ１つだけ、７ページですよね。学校教育課長、いかがでしょうか。 

○事務局 

   「確かな学力の定着」という事業ですけれども、学力向上、確かな学力の定着に

関しましては、それぞれの学校、教員がいろんな手立てを講じて粘り強く取り組ん

でいるところですが、学力というのはそう簡単に上がるものではないと私たちも捉

えておりますので、我々が学校に訪問した際に、的確に指導助言しながら計画的、

継続的に取り組んでまいりたいと考えております。 

○教育長 

   ありがとうございました。 

   よろしいでしょうか。では、無いようですので、採決を行います。 

   「（２）議案第２７号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評

価に関する報告書」の提出について」ご承認いただける委員は挙手をお願いします。 

   全員挙手と認めます。 

   よって、「議案第２７号 「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び

評価に関する報告書」の提出について」は、原案のとおり可決することに決定いた
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します。 

   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

   はじめに、「（１）令和５年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明

願います。 

〇事務局 

   （資料に沿って説明する。小学校 1,088 人中 138 人、105 世帯、認定率 12.6％、

中学校 583 人中 78 人、68 世帯、認定率 13.3％） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

   よろしいでしょうか。それでは次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定につ

いて」のうち、「主な行事の実績」について事務局から説明をお願いします。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 

   私の方からいくつか、最初の教育総務グループの通学路における合同点検、暑い

中 30 箇所確認してどうですか、ここは早急に直した方がいいと思ったような所が

ありますか。 

○事務局 

   そうですね。割と何箇所かあったんですけど、横断歩道の白線が薄くなっている

所がありまして、そういう所は警察の方で速やかに対応してくださると言っていた

だけました。あとは、狭い道路ですといろいろ対策はしているんですけど、それで

も危ないということで学校から上がってきてまして、そういった所は学校の方で注

意喚起していただくくらいしか対応できないようなところもありました。 

○教育長 

   分かりました。２つ目としては、教育指導グループの生徒指導研修会、私も参加

したのですが、水戸市議会議員で本人がレズビアンだとカミングアウトしている方

の話が本当にいい話で、もし皆さんも機会があったら聴いてほしいと思いました。

それから「広島で学ぼう、萩っ子平和学習の旅」に私も参加してきまして、暑いな

か子どもたちと行ってきたんですが、核兵器の恐ろしさを本当に子どもたちが痛感

していました。あとひとつ、「國井美香ソロコンサート＆ワークショップ」を私も

見てきたんですが、２部がすごく良かったです。評判も良かったですし、改めて國

井美香さんがふるさとが大好きで、ふるさとの子どもたちが大好きで、音楽が大好

きだっていうのがすごく伝わるいいシーンだったなと思いました。 

   では、他に無いようですので、次に今後の予定について事務局から説明をお願い

します。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いします。 
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   よろしいでしょうか。無いようですので、教育長報告事項については終了いたし

ます。 

   次に、「４ その他」に移ります。事務局から説明願います。 

○事務局 

   （赤水忌（観月会）及び中央公民館移転に伴う総合福祉センター浴場改修につい

て説明） 

○教育長 

   説明が終わりました。何かご質問や気になることがあればお願いします。 

   私の方から伺いますが、中央公民館のスペースが福祉センターの２階に押し込め

られるようなイメージでしたけど、実際は今使っているスペースより広く使えて綺

麗になるということですよね。 

○事務局 

   はい、おっしゃるとおりです。 

○教育長 

   その辺のこと、もし聞かれましたら情報発信してください。よろしくお願いいた

します。 

   事務局で他にありますか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

   それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   はい。次回定例会の日程です。令和５年９月１５日（金）午前９時 00 分から、

会場は３階の会議室兼災害対策室になります。よろしくお願いいたします。 

○教育長 

   それでは、以上をもちまして、教育委員会８月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前９時 45 分】 


